



Представитель ОВЦС принял участие в экспертной дискуссии, организованной Международным Комитетом Красного Креста



Служба коммуникации ОВЦС, 17.12.2024. 16 декабря 2024 года в Центральном доме литераторов состоялась экспертная дискуссия на тему «Гуманитарная, парламентская и сетевая дипломатия: методы сотрудничества», организованная региональной делегацией Международного Комитета Красного Креста в России и Республике Беларусь. В мероприятии приняли участие представители органов государственной власти Российской Федерации, ведущих вузов, организаций, занимающихся гуманитарной деятельностью в России.

В числе приглашённых экспертов были эксперт Российского совета по международным делам Е.С. Громогласова, советник отдела обеспечения модельного законодательства экспертно-аналитического управления секретариата Совета Межпарламентской Ассамблеи Государств - участников СНГ Е.Ю. Владимирова, профессор кафедры дипломатии МГИМО МИД России О.В. Лебедева и секретарь Отдела внешних церковных связей по делам дальнего зарубежья

протоиерей Сергей Звонарёв.

С докладом, посвящённым деятельности международной гуманитарной организации, к собравшимся обратилась руководитель отдела по вопросам гуманитарной политики региональной делегации МККК Рут Хетерингтон. Также прозвучали выступления экспертов. Церковный представитель рассказал участникам встречи о гуманитарных проектах Русской Православной Церкви, церковной помощи пострадавшим от военных действий людям, в том числе беженцам, которые находятся в Москве и других городах России, а также об усилиях по привлечению внимания руководства международных организаций и международной общественности к бедственному положению Украинской Православной Церкви, её иерархов и священнослужителей, подвергающихся преследованиям за верность каноническому Православию.

По окончании выступлений последовали вопросы со стороны аудитории и ответы экспертов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92638/>